

常州经开区法院执行有力

29名工人拿到了被拖欠的210余万元薪酬

本报讯(舒翼 邵家伟 图文报道) 经过常州经开区法院执行局的努力工作,不到一个月的时间,29名工人被拖欠的210余万元薪酬便全部执行到位。昨天记者从该院了解到,全部薪酬已经发放到了工人们手中。

于某等人原本受雇于常州某磁钢有限公司,后因与公司发生纠纷,双方解除劳动关系,但工资、加班费、经济补偿金等纠纷尚未得到解决。因此,工人们申请劳动仲裁。劳动仲裁生效后,公司仍未履行给付义务。于是,于某等29名工人陆续向法院申请强制执行,要求公司支付工资、加班工资、未休年休假工资、高温津贴、经济补偿金等合计210余万元。

法院收到于某等人的执行申请后,第一时间调查公司的财产状况,发现公司虽然效益并不理想,但并未走到无法给付的地步。根据掌握的情况,执行法官多次对公司的法定代表人进行



释法明理,告知其拒不履行生效裁判文书的法律后果。后公司陆续将筹集到的款项放入被法院冻结的银行账户,以供法院扣划,用于履行其法定义务。仅用了不到一个月的时间,工人全部的工资、加班费、经济补偿金等裁判文书确定的权益都得到了落实。

为了提高案款发放效率,把

“真金白银”尽快放入工人们口袋,5月24日,法院执行局通知全部29名工人到法院,现场集中发放被拖欠的薪酬。法院开辟绿色通道,安排多名干警,逐一核对到场工人的身份信息、银行账户信息、执行款金额等,引导工人有序办理领款手续,及时将执行款汇入工人们的银行账户中。

天宁法院执行法官提前介入

助力23名员工拿到10余万元工资

本报讯(舒翼 王俊 张照鑫 图文报道) 在执行某健身公司与消费者合同纠纷案件时,天宁法院执行法官发现,已陷入经营困境的公司极易引发新的消费合同纠纷和员工工资纠纷等一系列问题,于是提前介入,确保公司健身器材等财产不被损害。昨天记者从天宁法院了解到,后续员工工资纠纷案发后,通过拍卖这些财产,23名员工的10余万元工资已经全部履行到位。

2023年10月,在执行消费者诉某健身合同纠纷一案中,执行法官前往该公司实际经营场所进行现场调查时,发现该公司不但经营出现问题,而且因被查出消防安全问题而被行政处罚。执行法官预感该公司可能“爆雷”,为防止查封的健身设备等财物丢失,遂对该公司租用的场地张贴封条。

结果正如预料,今年该公司所涉劳动争议案件集中爆发,23名员工申请强制执行。执行法官对健身器材进行盘点,确认无误后制定查封扣押清单。法院



初步定下三种执行方案:一是进行正常的评估拍卖;二是员工与公司就涉案财产价值协商一致后,进行变卖;三是寻找合格经营者整体接手。由于员工和物业均要求尽快处置,法院根据第二种执行方案,邀请多家经销商对涉案器械出具报价单,最终以最高价11万元进行处置。

变卖程序启动以后,有经销商因故撤回报价,且物业在搬迁路线、电梯使用等方面也存在异议。法院积极协调公司、员工和

物业重新选择经销商,从而确保各方权益。法院组织劳动者、经销商、物业管理公司就器械搬迁的具体方案进行商定,彻底解决掉搬迁路线、电梯使用、电费负担以及损害赔偿的潜在问题,确保搬迁工作进行顺利。

随后,中标的经销商将涉案款项汇至法院指定账户,法院派员赶赴搬迁现场,见证了所有器械的安全交付。近日,法院将执行款进行了集中发放,员工拿回了被拖欠的工资。

电动车自燃,公交司机紧急灭火

本报讯(记者 汪磊) 19日,市民舒女士将一面“关爱生命 助人为乐”的锦旗送给B12路驾驶员潘伟,感谢对方成功扑救自己自燃的电动车。

6月13日晚20时22分,潘伟驾驶B12路车,由香树湾开往市儿童医院方向。途经新天安城

市花园站附近,潘伟突然发现停在路边的一辆电动自行车冒着白烟。“电动车烧起来是很快的,边上还停着几辆车,火势扩大后,这些车也会遭殃。”考虑到电动车附近紧挨着好几辆轿车,驾驶员潘伟立即靠边停车,拎起公交车内的灭火器就冲出了车厢。

潘伟对准电动车冒烟的部位,迅速喷射干粉,仅用1分钟时间就将火扑灭。因为救火及时,电动车主舒女士对驾驶员潘伟感激万分,感谢她的出手相救,“我的车子烧坏还是小事,如果不是潘师傅,一旦烧到边上的轿车,后果不堪设想。”

遇到诈骗,“内部人员”能帮忙追回损失?

很不幸,女子又陷入了“二次骗局”!

■记者 汪磊 通讯员 秦瑶

博主要结婚了,准备给粉丝送手机,有这波实力宠粉还不快冲?市民邵女士陷入圈套,但损失不大。几天后,有陌生网友联系她,声称能帮助追回损失。结果,邵女士再次掉进了陷阱中……“电信网络诈骗嫌疑人的伎俩、话术让人防不胜防,大家记住一条,不管对方怎么忽悠,不要轻易给陌生人转账!”民警提醒道。

重点案例1

上当后,女子没多久又被骗!

市民邵女士(化名)在家浏览某平台时,发现有人发帖称有一博主要结婚了,准备给粉丝们送手机当福利。邵女士信以为真,随即添加了对方的QQ号。在按要求填好个人信息后,对方表示需要先缴纳200元激活费,而这笔费用也会在激活后2分钟内返还。邵女士支付成功后,对方又要求她给指定QQ号码充值Q币。充值结束后,对方突然消失,邵女士知道自己被骗,想着损失也不大没有太在意。

几天后,突然有一个陌生人加了邵女士的QQ号码,询问她是不是被领手机的活动给骗了。随后,对方表示自己朋友是交易平台的内部人员,可以帮忙追回被骗款,并向邵女士索要了当时被骗的交易记录。

邵女士天真地以为遇见了好心人,于是按照对方要求下载了某软件,注册账号后与所谓的内部人员开启了屏幕共享。当看到对方出示的“工作证”后,邵女士心底里最后一丝疑虑也打消了。随后,她按照对方要求,用手机下了两笔单子,总计5387.97元的沃尔玛电子券。她又开启屏幕共享,把这些电子券码展示给“内部人员”,结果,对方居然又一次

消失了。此刻,邵女士恍然大悟,所谓的“帮助挽回被骗款”,只是骗子下的另一盘棋罢了。

警方提醒:不要轻信网上所谓的免费送礼物活动,骗子都是利用受骗者贪小便宜的心理实施诈骗。如不慎被骗,一定要第一时间寻求公安机关帮助,千万不要相信那些来路不明的“内部人员”。

重点案例2

航空公司主动对接“机票退改签”? 市民被骗万余元

6月19日,市民薛先生报警。他接到自称航空工作人员的电话,对方以航班取消可办理退改签和理赔为由,引导他下载“云服务”手机应用程序进入会议开启共享屏幕,后进入虚假航空平台联系客服。

骗子报出准确身份信息获取薛先生信任后,要求他提供银联电子账户用于收款。薛先生在对方的指导下开通电子钱包,并提供银行验证码。随后薛先生发现钱被扣走,对方又以关联账户存在多个资金流向无法退款为由,要求薛先生将余额超过300元的账户的资金全部归集到一个账户上。薛先生产生怀疑后报警,发现遭遇诈骗,损失1万余元。

民警分析:骗子盗取旅客信息,假扮航空客服,以航班延误可退票或改签获取补偿金为由进行诈骗;诱骗受害人下载会议手机应用程序开启屏幕共享,并登录虚假航空平台联系客服获取理赔;以“开通企业理赔通道”为由要求受害人进行“资金归集”,而后获取银行验证码一次性扣除。

警方提醒:市民在收到类似航班取消、航班变动、机票退改签等内容的短信或者电话时,应通过官方渠道核实。要求下载会议手机应用程序开启屏幕支付赔偿金的,一定是诈骗。

警情周报

兼职刷单类依然多发

根据警务平台警情库统计,6月12日至19日,电信网络诈骗警情同比下降18.6%,环比上升12.1%。从发案类型来看:网络诈骗占94.8%,电话诈骗占4.3%,短信诈骗占0.9%。从作案手段来看:兼职刷单类占20.2%、虚假博彩类占18.1%、虚假购物类占12.1%、游戏交易类占8.2%、机票退改签类占6.9%、网络贷款类占5.6%。



在日常生活中,如果你和家人遇到骗子,请立即拨打“110”或市反诈中心电话“81993450”。同时,希望曾经上当受骗的市民勇敢站出来,拨打本报热线电话:86633355,现身说法,讲述自己的受骗经历,帮助他人远离骗局。